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Przekroje poprzeczne odcinka od 0+000,00 do 0+223,30

Temat :

PODPIS :NR UPR.

Treść :

NUMER UMOWY : SKALA :

NUMER RYSUNKU :

873/93

PRACOWNIA  PROJEKTOWO - USŁUGOWA  " RONDO "
tel. 032 353-20-37 ,faks 032 353-20-41 , 0501-79-78-82 , e-mail : bmarkowski@wp.pl

BRANŻA : DATA : PROJEKTOWAŁ :

1. Drogowa

3. Drogowa

4. Sprawdzający

5. Kanalizacyjna

mgr inż. B. Markowski

6. Drogowa

2. Drogowa mgr inż. Marek Putra

tech. P. Izydorczyk12.2010

12.2010

12.2010

30/2010
12.2010

12.2010

mgr inż. B. Waluga 487/94

P.B.-W. budowy ścieżki rowerowej 
wzdłuż drogi powiatowej 4447 S 
ul. Węglowej w Czechowicach-Dziedzicach 
- odcinek od ul. Topolowej do DK1.

inż. Jan Ryszka B-B 6/75

PP=241.0
3

.2
7

2
4

3
.6

7

2
.2

3
2

4
3

.7
6

2
4

3
.7

6
0

.0
0

2
.0

4
2

4
3

.8
9

2
4

3
.4

3
2

4
3

.8
9

0
.1

1

0
.7

6
2

4
3

.8
9

0
.1

4
2

4
3

.8
4

0
.0

4
2

4
3

.3
9

2
4

3
.8

5
2

4
3

.8
5

0
.0

9
0

.0
0

2
4

3
.7

3
2

4
3

.7
3

2
4

3
.7

3
0

.0
0

5
.4

4
2

4
3

.8
7

9
.7

9
2

4
3

.7
6

9
.8

3
2

4
3

.8
8

1
2

.1
3

2
4

3
.9

4

0.00   W= 0.86   N= 0.01
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25.75   W= 0.61   N= 0.03
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54.22   W= 0.76   N= 0.00

PP=242.0
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80.29   W= 0.65   N= 0.02

PP=242.0
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110.70   W= 0.63   N= 0.03

PP=243.0
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156.81   W= 0.86   N= 0.00

PP=244.0
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177.38   W= 0.70   N= 0.01

PP=244.0
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202.29   W= 0.92   N= 0.00

PP=244.0
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223.30   W= 0.89   N= 0.00


